

MEGHÍVÓ KONFERENCIÁRA

A Magyar Protetikai és Ortetikai Társaság (ISPO Hungary) 2011. augusztus 25-26-27-én rendezi meg a 6. Közép-európai ISPO Kongresszust. A Tudományos és Szervező Bizottság nevében ezúton is **szeretnénk meghívni a kollégákat erre a protetikai és ortetikai ellátással foglalkozó közép-európai regionális nemzetközi konferenciára.** Az angol nyelvű kongresszus 2011. augusztus 25-26-27-én kerül megrendezésre Nyíregyházán, a szekció ülések pedig 26-án pénteken és 27-én szombaton lesznek. A kongresszust az Orvosi Rehabilitáció és Fizikális Medicina Magyarországi Társasága vándorgyűlésével együttműködésben rendezzük.

Az összejövetel jó lehetőséget biztosít a térség országainak protetikai és ortetikai ellátással, valamint rehabilitációval foglalkozó szakembereinek a kölcsönös ismerkedésre, tapasztalatok átadására és nem utolsósorban az egymástól való tanulásra. A kongresszusra ortopédtechnikai szakemberek, ortopéd műszerészek, mozgásszervi betegségek gyógyításával foglalkozó orvosok, gyógytornászok, valamint más egészségügyi szakdolgozók jelentkezését várjuk.

Nyíregyháza mindehhez ideális helyszínnek tűnik, könnyen megközelíthető a régió országaiból és Magyarországról egyaránt. Reményeink szerint sokan fogják kihasználni az alkalmat, hogy egy lakóhelyükhöz közel megrendezésre kerülő, magas színvonalú nemzetközi konferencián vehetnek részt.

A Tudományos és a Szervező Bizottság nevében várjuk az érdeklődők jelentkezését, valamint előadás bejelentését a tudományos programba. További információ a kongresszus hivatalos honlapján található, a tudományos program főtémái, az absztrakt leadásának határideje, a regisztrációs díj, a kedvezményes regisztrációs határidő, szállásfoglalással kapcsolatos tudnivalók és még sok más hasznos információ, melyeket a www.kmcongress.com/ispo2011 weboldalon lehet megtalálni.

Az absztrakt leadási határideje: 2011. május 31. (meghosszabbítva június 15-ig!!)
A kedvezményes regisztráció határideje: 2011. június 30.

Reményeink szerint sikerül magas színvonalú, a térség ortetikai és protetikai sajátosságait szemléletesen bemutató tudományos összejövetelt létrehozunk, melyben számítunk részvételükre.

Budapest, 2011. május 17.

Dr. Farkas Péter
Elnök, Tudományos Bizottság
pfarkas@rehabint.hu

Ágoston Lajos
Elnök, Szervező Bizottság
agoston.l@chello.hu